



“你們要過去得為業的那地，乃是有山，有谷，雨水滋潤之地。是耶和華你神所眷顧的，從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。”（申 11:11-12）

親愛的華基弟兄姐妹們，在紛紛揚揚、無邊無際的大雪中，我們又站在一個新的境界上，擺在我們面前的是嶄新的一年，等待我們去經歷。誰也不能預知在將來的路程中會有什么遭遇，什么變遷，什么需要。可是有一段從父神那里來的信息，最能安慰我們，最能激勵我們：“從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧”！華基二十五年來何嘗不是因着耶和華時常看顧的眼目而丰丰富富地滿溢神的恩典，二月二日早晨，教會慶祝二十五周年的一系列活動就此拉開了帷幕。

雖然我們的城市嚴寒依舊，但我們教會的英語、粵語、國語、青少年、兒童事工卻如火如荼地開展。長議會積極推動為個人和教會更新的禁食禱告運動，經過數月的準備和禱告，國語堂拉開了“真愛 40 天”學習的大幕，盼望學習如何“盡心、盡性、盡意、盡力愛主”；國語牧者的等待也有了激動人心的進展；粵語堂則專著推動成人團契及小組的事工。請你為教會各樣的事工禱告，并將感謝和贊美歸給時常眷顧我們的耶和華 神。

青少年事工—王迺華牧師

“撒母耳將一塊石頭，立在米斯巴與耶沙拿之間，給石頭起名叫以便以謝，說：“到如今了耶和華都幫助我們”。”（撒母耳上 7:12）

以上經文中撒母耳所行的，是早期以色列的慣例。族長常常在經歷過神的地方，用石頭砌一座壇來敬拜，表示對神權的感激。以色列人以後每經過這地，這塊石頭便提醒他們不可忘記神的信實。

今天我們用同樣的態度回顧 2013 年和更早幾年，想到在家長、朋友和同工這些榜樣的影響下，很多青少年信主受浸，對神的作工充滿感激。

2014 年初領導小組開會。初中組同工會議有成果，看到神的作工。少年活力團配備一隊忠心的同工，準備在冬季開課。感謝主讓新學員加入團契，請您代禱，求神創造既安全又溫馨的團契氛圍，使學員通過讀經，通過觀察其他門徒來與主相遇。

2014 年 19 位高中生參加領袖退修會，討論事工前景、靈修、發掘屬靈恩賜，並進行小組活動，探討如何在家、在教會和在學校裏事奉主。那天下午，學員集思廣義，討論題目有：改善團契生活，咖啡屋外展和其他，我們要幫助這些學員在活動中自主，帶領團契。

少年活力團最近學完名為“教義”的系列課程，學習基本信條及其對生活的影響，和對神和人的關係，要幫助這一代青年人在真道上豎立牢固基礎，以便應付當前和今後時時而來的挑戰，這一點是極其重要的。

青年組繼續逐章學習“羅馬書”，從中學到神的作為而高興，但在作活祭的要求面前受到挑戰。

少年組和青年組在主日班繼續學“基要”神學，內容有：三位一體，神的主權和旨意，神的國，還有地獄。學員欣賞這一課程，從中接觸屬靈的更深層面，了解從前門徒在信念上的表現。

除這些以外，兩個組還學習 David Platt 的三系列課程，研究聖經對男人和女人不同的教誨，學習各自的責任和角色。上課時學員以誠懇和謙虛的態度展開熱烈討論，使他們盡早在真道上建立基礎，準備成為未來的丈夫、妻子、家長和同工是一個祝福。許多虔誠的會友為牧養青少年出力，贊美主！

聖誕節期間，青年組在耶利哥事工事奉。多年來我們一直參與這一事奉，但與來賓直接交往這是首次，學員同來賓一起玩遊戲。

請繼續為華基教會禱告，讓教會關懷會友的婚姻、家庭和下一代培養。



粵語事工—王國鈞牧師

禁食禱告運動

長議會在今年一月推行第一次全教會【為個人及教會更新 28 天禁食禱告】運動，得到不少弟兄姊妹響應。從個別交通分享得知，有人最初只計劃參加一次，禁食一餐，但由於有美好的讀經禱告時間，之後，決定每周都參與；另一位分享，平時每天的早餐是最重要的，當決定每天早餐都禁食時，卻沒有感覺到肚餓。相信還有許多弟兄姊妹都有不同的經驗。粵語和國語堂將在 2 月 2 日（星期日）上午 9:30 在土庫舉行分享會，讓更多弟兄姊妹分享今次禁食禱告的學習和領受。無論你有否參與禁食禱告運動，都鼓勵你到時參加，從大家的分享中彼此鼓勵，在屬靈的追求上更進步。

粵語成人團契及小組

承接 2013 年美好的發展，粵語成人團契在今年正式成立了職員會，又訂下團契的目標和團訓，茲介紹如下：

主席 - 鄭則亮；副主席 - 鄭劉敏兒；顧問 - 許炳輝，王國鈞牧師；文書 - 梁勞淑明；財政 - 馬崔志華；總務 - 高啟興；通訊 - 麥慕蘭；膳食 - 簡顯麟；小組統籌：馬榮湛，王國鈞牧師

目的：粵語成人團契的目的是讓團友透過團契和小組聚會，達成下列目標：團契相交，靈命培育事奉訓練，福音外展。

團訓：又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。（來 10:24-25）

團契一直以大團小組為方向，期望達到彼此相輔相成之效果；團契與小組的配合茲表列如下：

團契	小組
提供相識、相聚的機會	實行相交、相顧、彼此牧養
學習聖經的原則	應用聖經原則於生活
學習和實習事奉	操練彼此服侍

目前我們共成立了四個小組；組長 / 副組長包括：鄭則亮，梁漢棟，許炳輝，麥慕蘭，馬榮湛，陳瑞娟。各小組將於二月初正式開始，並訂下上半年的小組查經聚會主題和經文如下表：

月份	題目	經文
2 月	活出使命（一）	腓 3:5-14
3 月	活出使命（二）	腓 1:12-26
4 月	活出主愛（一）	羅 12:3-16
5 月	活出主愛（二）	羅 15:5-7,14
6 月	活出祝福（一）	太 5:1-6
7 月	活出祝福（二）	太 5:7-12

陳威靈牧師特會

2012 年夏天，蒙陳威靈牧師蒞臨主領退修會，帶給粵語堂的弟兄姊妹靈性奮興。陳牧師將於今年二月二十至廿三日再度蒞臨主領一連串聚會，詳情如下，萬勿錯過，並以禱告的心預備參加！

總題：大探索

日期及時間	題 目	對 象
2月20日(星期四) 晚上7:30	待定	服務性行業朋友
2月21日(星期五) 晚上7:30	信仰大探索(一)	已信与未信
2月22日(星期六) 上午 9:30-10:30	領袖服侍大探索(一)	長老, 執事与各部長
2月22日(星期六) 上午 10:45-11:45	領袖服侍大探索(二)	教牧同工, 長老, 執事, 各部長
2月23日(星期日) 上午 11:15	信仰大探索(二)	已信与未信
2月23日(星期日) 下午 1:30	服侍人員大探索	全体参与服侍的弟兄姐妹, 例如: 崇拜主席, 讚美隊, 司琴, 詩班, 招待, 小組長等

差傳部—張秉康

在2014年新一年的開始，華基差傳部正計劃今年華基宣教的方針、策略、財政預算和活動。我們將在2014年2月15日在主席林耀添的家舉行退修會。我們需要尋求神的旨意和宣教的異象，請為我們尋求神的指導祈禱。

在2014年，華基加添了兩位新的長期支持宣教士，她們是王德欣和甄葭敏。經過一年的審批，華基差傳部決定支持王德欣宣教的工作。王德欣是校園傳道會的成員，她在渥太華卡爾頓大學傳福音。她的事工包括行政管理、策略籌劃、學生領袖裝備和校園門徒訓練。在另一方面，很多華基會眾都熟悉我們的甄葭敏姊妹，她是出於我們本教會的宣教士。她在2013年12月加入了加拿大威克理夫聖經翻譯差會。她的事工基於美國東北部各州，介紹社群認識世界各地未有聖經人群的需要和幫助人們投入聖經翻譯的行列。這兩位新支持宣教士的更新將貼在二樓差傳部的壁佈板上。

另外，我們共籌集了\$2,585聖誕禮金。這些禮金已平均分配及發送到我們12位所支持的宣教士。多謝你們對華基宣教士的支持。

最後，我們正計劃今年夏季短宣旅程。若閣下有意參加今年短宣，請盡早與我們聯絡，好讓我們可以與你共同合作計劃。在此，我們感謝大家對宣教的支持，祝您們有一個健康、快樂和繁榮的馬年，新年進步！

長議會—羅錦添

今年教會進入第25年，我們為此而興奮。由梁漢棟弟兄主持的廿五週年慶祝委員會正在如火如荼地籌備和進行各種慶祝及紀念主恩活動。慶祝主題由會眾參與比賽，得出以下結果：

“薪火相傳：

- 活出使命
- 活出主愛
- 活出祝福”

教會將有常年活動節目，其中包括下列：

- 2月2日慶祝活動啟動早餐；
- 復活節慶祝，包括洗禮，和毛耀初弟兄及毛伍步嫻姊妹作特別講員；
- 十月感恩節慶祝，包括宴會和邀請前屬我們教會而現在美國加州牧會的王儉昌牧師作特別講員。



植 堂

為下一代植新堂的特別委員會已完成工作，並提交了一週詳而全面的報告。該報告已在秋季會友大會進行討論。為要跟進這個委員會的工作，長議會現正帶領教會辨別神的旨意，所以長議會鼓勵弟兄姊妹參加教會舉辦的禁食禱告運動，其中部分目的是尋求神對植堂的旨意，長議會並成立了兩個委員會，評估假若決定植新堂，新堂的細節及對整体教會的可能影響。

第一個委員會由王迺華牧師領導，目的在探討新堂的可能具體情況。第二個委員會由鄺獻道牧師領導，目的在研究新堂的成立會對我們教會整體的影響。他們要在短期內完成工作，讓我們以禱告支持他們。

為個人和教會更新的禁食禱禱

這禁食禱禱運動將持續 28 天。牧者們已在講台或主日學教導禁食和禱禱的意義，重要性及可行辦法。這運動的時間表和內容已印在教會出版的小冊子。我們求主通過這運動，弟兄姊妹都能重新得力。

國語牧者

讚美主！聘請國語牧者的程序已接近尾聲。經過聘牧委員會的努力，教會將在二月十六日下午召開特別會友大會討論有關事宜。

兒童事工—甄劉秀真

容讓我首先將 2013 年秋、冬季的事工握要的一提。暑期聖經學校活動結束後，兒童事工在九月份再度開始週五的 Awana 兒童團及主日“相聚”兒童課程。

第三次主日家庭崇拜依照原定計劃安排在十月第三個主日舉辦了。鄺獻道牧師帶出主題訊息“禱告的慶典”，他挑戰每位基督徒無論是個人或家庭整體參與並實行定期性的禱告。在 2013 整年內的三次主日家庭崇拜有著很好的出席率。我們的禱告是這些安排能鼓勵以後親子間共同參加主日崇拜。

另一要提是在十月份的一個特別的兒童事工大型聚會。主題是“影響下一代”是“Children Desiring God Ministry”美國的兒童事工機構在北美不同城市循環推動這個主題的異象。我們教會有九位兒童事工同工參加。當中我們被提醒要教導兒童不單是聖經的理念，更重要是活出神話語的教導；也提到父母在培育兒童靈命成長重要的崗位。其實我們九位參加聚會同工的生命已先被這聚會影響。

“當這一切都已經說過和做過
只有一樣最重要
我有否盡我所能為真理而活？
我的生命是否為主而活？”

以上是一首先英文詩歌的歌詞帶給我在 2013 年終很好的反思。但我深覺這也是於新的一年開始計劃時一個很好的提醒。

無論我們做什麼，是為主而作；無論是服侍誰，就像是事奉主。這是很好的提醒“孩子是重要”因為神看重每一個小孩。

兒童事工的來年方針及運作有待長議會領袖們商討決定，現時兒童事工由不同聚會的統籌負責帶動每星期不同的兒童聚會。統籌負責人包括：葉植基 (Awana 兒童團)，江美恩 (主日幼苗組，2 至 6 年級)，王一泓 (主日種籽組，幼兒班至一年級)，黃梁嘉文 (主日兒童音樂敬拜)，羅湘鄂及王柏小麗 (主日嬰兒室)，及甄劉秀真 (青少年及兒童核心小組與各兒童部負責人的聯繫)。

2014 年兒童部歡慶黃嘉恩及黃梁嘉文的女兒 Claire 於元旦日出生，我們驕傲地宣稱她為兒童部的

2014 嬰孩。嘉文一直忠心地策劃主日兒童音樂敬拜並培訓帶領敬拜的青年人，現初為人母需暫時不能參與事奉，但我知她的心仍是與我們緊繫。

在一月份的一個星期六早上，22 位兒童事工同工們冒著寒冬惡劣的天氣出席在教會舉行的兒童事工退修會，這是一個全日的退修會。那天會裏尤如一幅美麗的拼圖有著喜樂、愛、恩慈、忠心、熱切正好與外面惡劣的天氣成大對比，再加上的色彩是包括著弟兄姊妹來自三個語堂，及年齡的排列從青少年至已有成年兒女的父母。祈求這次聚會能堅固我們的信心及激勵我們事奉的心志。最後每一位參加者都承諾在這年為一位同工代禱。

經文背誦是今年兒童事工的重點，參加兒童團的孩子會繼續跟隨課程背誦聖經經節。星期日參加‘相聚’課程的孩子於一月開始首先是背誦詩篇 23 篇。祈求孩子們都能愛慕神的話語，謹記在心成為一生的祝福。

在跟著的數月兒童團有一連串的活動，留待下次再一一分享。

願神在 2014 裏各方面都祝福兒童事工、每一個小孩及他們的家庭。

英語事工—鄒獻道牧師

聖誕節和新年快樂！我相信在我們進入 2014 年時，你們都已度過了一個美好的假期並期待新的一年將會帶來的一切！我也祈求你們聖誕節的慶祝充滿驚奇和富有意義，因為這是上帝以耶穌基督道成肉身帶給我們的愛的禮物。

英語事工繼續在計劃建立英語教會這件事上尋求主的帶領。盡管我們尚未有答案，但尋求上帝旨意的過程已將我們凝聚在一起去禱告和分享我們合一尋求上帝給華基的計劃。盡管我們還將更好地確認這可能被建立的新教會的定位和目的以及它會給華基帶來的影響，我們將自己完全順服於上帝的計劃。

從秋天到初冬這幾個月，英語事工核心小組向英語堂的弟兄姐妹們介紹了一個外展和布道的機會，也就是葛培理的“我的希望”運動。這是一個個人布道的方式，我們期望能鼓勵我們每一個人通過禱告去思考在我們周圍有誰需要聽到關於耶穌基督的好消息，但是會眾對這一提議反響不是很熱烈。我們將繼續禱告，求上帝無論是通過“我的希望”還是其他方法，將傳福音的負擔放在我們的心裏，相信上帝會在我們裏面做工使我們將他得救的真理傳給別人。

在主日學裏，我們已開始學習 John Piper “對上帝的饑渴”一書，重點學習門徒的禁食在基督徒生活中的作用和需要。這是一個非常有意思和激勵人的學習，並能讓我們思考和學習一個我們平時沒有花很多時間去學的功課。課程已進行了一半，請加入我們的主日學，時間是早上 11:15- 中午 12:30。

我們每月一次的英語禱告會（每月的第四個周三）都有 8 至 12 位弟兄姐妹參加，一起贊美分享和禱告。這樣的禱告會實在是一個真正激勵人的聚會，也是一個在上帝面前擺上我們教會，城市，國家和全球的需要，還有我們自己個人的需要的聚會。我們鼓勵你們加入我們的禱告會並使我們在主面前同心合一。

我們的生命小組事工還在繼續！2013 年的一個目標是調整我們各個生命小組並鼓勵參加英語堂的每一個人都能參與一個生命小組或團契。英語事工核心小組在 2013 年未能達到這一目標，我們會將此項工作立為 2014 的重點發展領域。

崇拜的信息是關於尼希米書。尼希米被認為是一個真正具有異象的人，上帝給予他異象並讓他帶領重建耶路撒冷城牆的工作。我們集中在異象這個主題因為英語堂還有整個華基一直在尋求上帝給華基的異象。真的難以想象尼希米書中有那麼多的經歷和教導可以用於我們今天。

上帝繼續在 H2O（大學生及專業人士）事工中做工並賜福 H2O。每個學期我們都會有 6 到 10 位新同學，實習生或年輕專業人士來到我們中間。我們也看到每周都有新人加入。感謝陳德恩和陳黃德賢夫婦，蔡傳榮和蔡黃思豪夫婦以及 H2O 團契委員會，感謝他們在這個不斷增長的事工裏的



委身和辛勞。目前 H2O 每周六晚上有活動，聖經研讀和男孩組及女孩組，專業人士組的聚會是在周三。

每個主日，英語堂的崇拜得益於我們眾多有才華有委身的崇拜領袖和他們的團隊。簡兆聰和劉耀基將繼續發展主日崇拜事工。蘇忠發將要離開我們去埃德蒙頓市的一個新的工作崗位，我們為此感到依依不舍，他在神的事工中忠心耿耿，我們相信神會繼續使用他。簡林卓然和黃梁嘉文也會小休一段時間以便能與他們的小孩多在一起。我們為葉明磊的歸來而感恩。

英語堂也因著許多“新”面孔而倍受祝福！祝賀王迺華牧師和王柏小麗夫婦喜得貴子王恩耀，簡兆聰和簡林卓然夫婦也喜得簡慕希，黃嘉恩和黃梁嘉文夫婦喜得千金 Claire，我們也期待 Claire 在教會露面。

如同往常，如果你對英語事工有任何問題或建議，請不要猶豫直接聯系鄺獻道牧師或英語事工核心小組的任何成員（陳黃德賢，黃嘉恩或簡兆聰）。

國語事工—國語核心小組

感謝神！今年參加國語堂聖誕慶祝的人，非常踴躍。總共約有 140 人參加了火鍋和聖誕慶祝的活動。除了有成人和長者分享外，更有學生團契演出“好撒瑪利亞人”的短劇，以及朱紀平弟兄分享聖誕的信息：從耶穌基督的出生，帶出主耶穌無條件的大愛。因著弟兄姊妹團隊的精神，同心合作為國語堂會眾，安排了這一個美好的聖誕慶祝會。

“40 天學真愛”活動

當我們進入了 2014 年後，國語堂開始一個“40 天學真愛”的活動。目的是要鼓勵和幫助弟兄姊妹加強愛神、愛人的心，並且改善我們與神、與人的關係。在一至三月這 12 個主日的講題都是圍繞著“愛神愛人”的主題上。感謝主！有王國鈞牧師和謝朗軒牧師，他們分別為我們主講這些講題。更有四個長者小組和四個成人小組，他們分別在小組中一同觀看視頻，以及討論“40 天學真愛”的內容。除此之外，學生團契們也採取“40 天學真愛”的材料，以作學習之用。

以下是我們“40 天學真愛”的籌劃小組和各小組組長的名單：

籌劃小組：朱紀平、胡文瀾、周輝、龍楓、葉立堅。

成人小組組長和副組長：

仁愛組：張茂蒞 / 王一泓；朱紀平 / 胡文瀾。

喜樂組：陳忠 / 陳激紅；王萬杰 / 龔仰節。

和平組：李剛 / 余華；周暉 / 龍楓。

溫柔組：鄒志龍 / 朱娅芳；李春生 / 易靜。

長者小組組長和副組長：

節制組：陳蜀利、何曉紅。

恩慈組：宋浙生、葉任愛恩。

良善組：黃玲寶、靳正大。

信實組：楊培章、彭浴虹、葉立堅。

大學生團契小組：潘友聯、管永紅、朱紀平、張茂蒞和李春生。

在 3 月 30 日，我們會有「40 天學真愛」的慶祝和分享的時間，請大家為我們多多代禱！